

你要的降雨降温，明天就到

后天全省最高气温降至30℃左右

8月2日是江苏此轮高温的最后一天，全省高温范围也缩小了！根据最新预报，8月3日起，大家盼望的降水降温都会来。8月4日，全省最高气温将降至30℃左右。刚刚过去的这个7月，我们经历了持续晴热高温。退烧在即，你知道江苏已经热多久了吗？全省哪个城市最凉快，哪个城市最“火”？

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

▶苏果好的便利店门口的“爱心冰柜”

“炎值”比拼

南京扬州热足11天，连云港最凉快

8月1日，江苏气象统计了这轮高温天各城市的持续天数。7月21日起，江苏开启晴热高温模式。到7月31日，南京和扬州实现大满贯，热足了11天，最高气温都在38℃以上。南京浦口最高温曾达39.2℃！

第二梯队的镇江、苏州、常州、徐州热足了10天，也相当持久。最凉快的要属连云港、淮安和宿迁，35℃以上高温天都在6天以下。连云港的高温天只有4个，是最少的。

全国范围内，南京的热也不容小觑。中国天气网对省会级大城市进行数据梳理，合肥、杭州、南京7月下旬高温全勤打卡。通过对35℃以上高温累计时间进行盘点，合肥以72小时夺冠，南京则以54小时排第5。此外，从7月下旬最低气温超过28℃的天数来看，上海、武汉、南京、南昌、杭州位列前五，且日均超过6天。

降温进行时

昨天全省南北温差超10℃，淮北多雨南部晴热

8月1日，江苏省气象台、南京市气象台相继发布高温预警信号。但是，霸总“副热带高压”的C位已经不保。由于台风“韦帕”不停搞事情，霸总不得不重新调整位置和强度。霸总一动，高温区和降水区也跟着动。

8月1日，徐州、连云港、宿迁、淮安基本被雷暴预警、暴雨预警覆盖。其中，宿迁市



气象台和连云港灌南县气象台还发布了冰雹橙色预警信号。8月1日14时到15时，淮北地区出现雷雨大风、短时强降水等强对流天气。

这场对流也把江苏“分层”。15时，全省北多雨南骄阳，体现在气温上就是北凉南热。最热的是南京，实时气温36.4℃。最凉快的是徐州丰县，实时气温23℃。两地气温相差13.4℃，简直是隔了一个“季节”。

不过，淮河以南地区的小伙伴们在忍受晴热的同时，也收到一份“蓝天福利”。

明起降水降温，全省最高气温降至30℃左右

今天是江苏此轮高温的最后一天，高温范围也在逐步缩小！

江苏气象预报，2日继续北雨南晴模式。沿淮和淮北地区多雷阵雨，局部大到暴雨，并可能伴有冰雹天气。淮北地区最高气温32到33℃，西南部地区维持在35到36℃，其他地区34℃左右。

3日全省多云到阴，大部分地区有分散性阵雨或雷雨。4日，全省阴有阵雨或雷雨，以小到中雨为主局部大雨。受此影响，3日江苏大部分地区最高气温33℃左右。4日，全省降至30℃左右。

南京三日天气

今天	晴到多云，午后有分散性雷阵雨，东南风3到4级，28~36℃
明天	多云到阴，部分地区有阵雨或雷雨，偏东风4级左右，26~34℃
后天	阴有阵雨或雷雨，偏东风3到4级，26~31℃

聚焦看病贵问题

江苏治理高值医用耗材打响第一炮

快报讯（记者 项凤华 徐苏宁）8月1日，现代快报记者从江苏省医保局获悉，聚焦看病贵问题，江苏治理高值医用耗材打响第一炮。7月31日，正值国务院办公厅印发《治理高值医用耗材改革方案》之际，江苏省首次高值医用耗材部分品种组团联盟集中采购谈判工作在省公共资源交易中心紧锣密鼓地进行。经过一天紧张激烈的谈判，取得了预期成效。

现代快报记者了解到，此次联盟采购谈判的品种为雷帕霉素及其衍生物支架和双腔起搏器。支架按单个品种谈判，中选品种平均降幅51.01%，最高降幅66.07%；起搏器按生产企业谈判，中选企业涉及品种平均降幅15.86%，最高降幅38.13%。从中选情况来看，既有进口品种，也有国产品种；既有高价品种，也有低价品种，能够较好满足临床应用需求。

当前，高值医用耗材价格虚高、使用过度，是导致群众反映“看病贵”问题的主要原因之一。血管介入类和起搏器类高值医用耗

材是临床用量大、采购金额高、使用范围广，在医疗费用中占比较高，群众密切关注。此次江苏省开展的组团联盟集中采购是根据中央深改委关于治理高值医用耗材的决策部署和省高值医用耗材专项整治要求，在省医保局《关于推进医用耗材阳光采购的实施意见（试行）》印发后，全面构建新时代医用耗材阳光采购机制、积极推进组团联盟集中采购之后的首次联盟采购。通过“省级组织、联盟采购、平台操作、结果共享”的方式，组成全省阳光采购联盟，发挥集体谈判、联合议价、集中采购的规模优势，降低医用耗材价格，减轻群众医疗负担。

为组织好此次组团联盟集中采购工作，前期省和南京市医保局，组织成立由全省157家三级公立医疗机构组成的省阳光采购联盟，设立联盟办公室，具体负责采购工作。建立了全省范围的医用耗材评审专家库，从中抽取此次联盟采购的谈判专家和临床专家。根据遴选品种特点，此次联盟采购确定了55家三级公立医疗机构参加，并分别参与

了品种遴选、数据上报、谈判监督等工作。省纪检部门全程监督了此次联盟采购谈判工作。

此次组团联盟集中采购，积极探索联盟采购机制和采购方式的创新：一是坚持带量采购。联盟拿出参加公立医疗机构全年采购量的70%用于此次联盟采购，以“量”换价，真正实现带量采购、招采合一、量价挂钩，实现了价格较大幅度降低，将切实减轻群众医疗负担。二是坚持临床使用和质量优先。始终把群众的医疗安全作为联盟采购的第一需求，坚持质量优先，多企业和多品种中选，确保临床使用。三是坚持医保支付协同。采取预付总采购金额30%、不调整医保预算总额等措施，最大限度调动医疗机构积极性。四是坚持保障供应。尊重群众多样化需求，确保谈判品种保质保量，医疗机构规范使用。

目前，联盟谈判结果已经公示，落实联盟带量、签订购销合同、医保基金预付等后续工作将陆续开展。据悉，谈判结果将于今年10月起执行。

常州开启“5G”志愿服务高质量发展大幕

7月，在第四届江苏省志愿服务交流展示会上，常州收获3个金奖。连续四届省志交会，常州累计荣获金奖项目6个，金奖总数位居全省第一。在常州市委宣传部副部长、市文明办主任梅向东看来，常州志愿服务工作起步早、行动快、力度大，常州志愿者的活跃度、注册率，连续多年在全省保持前列。

如今，一场高覆盖、高速率、高增长、高汇聚、高效能“5G”推进新时代文明实践志愿服务高质量发展的大幕，正在常州徐徐展开。

平台“高覆盖”。目前常州拥有新时代文明实践中心（所、站）、“志愿江苏”注册管理平台、“时间银行”志愿服务生态体系平台、12349和10086热线四大志愿服务平台，实现全市志愿服务覆盖无死角、对接无延时、参与无障碍。

对接“高速率”。“百姓在哪里，他们的需求在哪里，志愿服务就要延伸到哪里。常州各地各部门根据市民需求，将志愿服务内容分解成系列‘菜单’，不仅实现精准对接，而且实现对接‘高速率’。”常州市文明办道德建设指导处处长王剑鹏说。

项目“高增长”。截至今年7月，常州注册志愿者达105.8万人，注册志愿服务组织2860个，开展志愿服务活动37931场。

资源“高汇聚”。市文明办等部门连续七年联合开展公益项目创投大赛，今年的创投大赛共投入扶持金530多万元，对120个优秀公益项目进行了扶持指导。每年的美德之夜公益晚会，筹集善款近千万元用于志愿服务发展。

保障“高效能”。通过完善志愿服务顶层设计、强化志愿服务制度引领、创新志愿服务行动激励，常州形成了一套齐备完善、行之有效的保障体系，为常州志愿服务制度化常态化长效化提供了坚强有力的支撑。

梅向东表示，以构建平台为基础、以百姓需要为导向、以优秀项目为主线、以资源配置为抓手、以完善各类机制为保障的“5G”新时代志愿服务高质量发展之路，是引领城市文明新风尚、培育时代新人的新时代志愿服务“常州宣言”，也是新时代志愿服务的“常州路径”。

通讯员 沈玉俊 现代快报+/ZAKER南京记者 李梦雅 张敏

文理类高职（专科）院校平行志愿投档线出炉



扫码看各院校平行志愿投档线

快报讯（记者 舒越）根据江苏省2019年普通高校招生录取工作安排，7月31日晚，江苏省进行了文理类高职（专科）批次平行院校志愿的投档，录取工作全面展开。

今年文理类高职（专科）批次共计划招生39364人，其中文科类招生计划15656人；理科类招生计划23708人。从投档结果看，总体情况良好，但文理类均有一定缺额。高职与普通本科院校分段培养项目生源充足，各院校投档分数线普遍较高；面向省内部分地区的招生的农村订单定向医学生免费培养计划，生源情况也较好，仅有个别地区出现缺额。

8月1日起，省教育考试院将陆续发布考生的录取结果，考生可通过省教育考试院门户网站、“江苏招生考试”微信公众号或江苏招考APP及时查询。8月3日，省教育考试院将公布本批次未完成招生计划的院校、专业及人数，未被录取且符合填报条件的考生须在8月4日9:00—15:00自行上网填报本批次征求平行院校志愿；8月5日，高职（专科）批次的录取工作将全部结束。